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Bild: Tre fabulösa svarta Aurelia B20 anländer till Södra med Joachim och Robert Griese, 
Herbert och Magnus Nilsson, samt Jan Malmgren. 
 

 
Bild: Mika Lindroos mäktiga Lancia Thesis ”Ministro Speciali” vid ankomsten av en stor 
grupp finska deltagare. 
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Bild: Reidar Dreng i elegant Lancia Flamina Berlina (1958) vid ankomsten av stor grupp 
med norska deltagare. Finns det en elegantare bilmodell? 
 

    
Bild: Två röda designikoner med regndroppar. Till vänster: Harald och Kjersti Bergsakers 
Lancia Flavia Sport Zagato (1964). Till höger: Erik Hansens Lancia Beta Monte-Carlo 
(1975), designad och byggd av Pininfarina. 
 
Vid fyra-tiden, nu i regn o rusk, gör en stor grupp finska deltagare en oförglömlig och 
välarrangerad ankomst med Mika Lindroos Lancia Thesis (2004) i spetsen, 
specialutrustad med sirénlampor i grillen eftersom bilen ursprungligen varit en limousin i 
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Italien för någon minister eller annan höjdare. Och vid fem-tiden anländer också den 
största gruppen deltagare, nämligen Norrmännen, som vanligt med härlig anda och fin-
fina bilar. Nu hade alltså nästan alla mötesdeltagare anlänt, helt utan mekaniska problem, 
trots långt avstånd och ruskväder. Undantaget var Per Bjørnholdt och Inger Ovnbøl från 
Danmark som fick problem med sin Lancia Beta HPE Volumex (1977) på resan upp till 
Sverige vilket tyvärr innebar återbud till träffen. 
 

 
Bild: Början av Lanciaparkeringen vid hotellet. I förgrunden Magnus Wålinders Lancia 
Beta Monte-Carlo, version Carrera Messicana (1975). 
 
Välkomstmottagning och grillbuffé på fredagskvällen 

Framåt kvällningen hälsades deltagarna välkomna i hotellets restaurang med 
välkomstdrink sponsrad av Svenska Lanciaklubben, följt av grillbuffé och lite 
annonseringar från arrangörerna. Det är även nu som ”tågvisslan” i trä (design Don 
Strong) introduceras som mötets ordning-i-ledet-signal. Kvällen till ära fanns självaste 
Kjell och Ulrika Lönnå som restauranggäster. Innan hemgång fick Kjell en ingivelse och 
bjöd några av oss på underhållning med sång och spel vid flygeln i hotellobbyn. 
 
Uppställning av bilarna vid Stora Torget 

Lördagen inleddes med frukost och sen avfärd i karavan kl. 9.30 ner till Stora Torget i 
centrala Sundsvall för uppställning av bilarna. Onekligen tur med vädret för detta event. 
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Bild: Parkering på Stora Torget i Sundsvall, totalt cirka 40 Lanciabilar, som fascinerade 
många förbiflanerande Sundsvallsbor. Vilken artrikedom! (Flygfoto: Jan Wagréus). 
 

 
Bild: I fokus framför Stadshuset parkerades Aurelior, dels Pers och Anna-Lenas röda 
Lancia Aurelia B24 Spider ”America” (1955), inofficiellt träffens ”Concorso d’Eleganza”, 
dels Jan Malmgrens och Joachim Grieses Lancia Aurila B20 (1955 resp. 1956). I 
bakgrunden skymtar ”Oscar Knaust” med sin Chevrolet (1930). (Foto: Hector Garcia). 
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Bild: Två röda rallyikoner. Till vänster: Jan Wagréus och Agneta Fahlström i Lancia Delta 
HF Integrale EVO II (1994). Till höger: Tor Havnviks Fulvia Coupe Rally 1,3 HF (1967). 
 

 
Bild: Till höger syns Anitha och Rolf Nyléns Lancia Appia Vignale Cabriolet (1958), 
enda exemplaret i Sverige. Bilen har också viktig historik i Sundsvallstrakten där Per-Erik 
Wålinder köpte bilen 1979, då i mycket dåligt skick. Han överlät den i samma skick 1990 
till Mikael Kühne, och sen övertog Ulf Jönsson, Bergeforsen, bilen 2002. Mikael och Ulf 
inledde renoveringen, främst gällande plåtarbetet och stolarna. Sommaren 2006 köpte 
Anita och Rolf bilen som sen fullbordade en fantastisk renovering, inklusive kaross, 
mekanik och detaljer med mera. Allan Christensen kollar så att Rolfs parkering blir 
perfekt bredvid sin läckra Alfa Romeo 4C (2015). (Foto: Hector Garcia). 
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Bild: ”Tvillingsystrarna”. Lena och Lasse Helfrids (vänster) Magnus Wålinders (höger), 
körd av Hector Garcia, Lancia Beta HPE (1978). 
 
Dramatiserad stadsvandring 

Efter ett par tågvisselsignaler startade sen en stadsvandring anordnad av Stenstans 
Berättarteater. Tre av huvudpersonerna var Sundsvallslegenderna, schlagerkompositören 
Kai Gullmars (1905-1982), fotografen Maria Kihlbaum (1874-1962) och Oscar Knaust 
(1886–1943). 
 

   
Bild: Till vänster: huvudpersonerna i stadsvandringen samlade vid statyn över Sundsvalls 
grundare Gustav II Adolf. Till höger: Oscar Knaust i hotellets berömda trappa. 
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Bild: ”Tvillingsystrarna”. Lena och Lasse Helfrids (vänster) Magnus Wålinders (höger), 
körd av Hector Garcia, Lancia Beta HPE (1978). 
 
Dramatiserad stadsvandring 

Efter ett par tågvisselsignaler startade sen en stadsvandring anordnad av Stenstans 
Berättarteater. Tre av huvudpersonerna var Sundsvallslegenderna, schlagerkompositören 
Kai Gullmars (1905-1982), fotografen Maria Kihlbaum (1874-1962) och Oscar Knaust 
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Bild: Till vänster: huvudpersonerna i stadsvandringen samlade vid statyn över Sundsvalls 
grundare Gustav II Adolf. Till höger: Oscar Knaust i hotellets berömda trappa. 

 
Bild: ”Kai Gullmars” bjuder Per Edvardsson på en ”cigarett” under stadsvandringen.  
(Foto: Kalle Hansell). 
 

 
Bild: På Stora Torget samtidigt som stadsvandringen demonstrerade Johan Mellström 
motorljudet från denna Lancia by Ferarri-motor i sin Lancia Thema 8.32 (1992). (Foto: 
Hector Garcia). 
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Bild: Jani Kivirantas fina Lancia Y10 (1988) inför Sundsvallsmötet nyservad med ny 
kamrem utfört av hans 8-åriga dotter Aura. (Foto: Hector Garcia). 
 
I år bestämde sig Jani Kiviranta för att delta med sin Y10, en ovanlig syn under de tidigare 
NLM. Det var också en bra anledning att få bilen tillbaka på vägen efter över 5 års vila. 
Hans 8-åriga dotter Aura ville dock göra all nödvändig service för att göra den körklar, det 
vill säga hon bytte framgångsrikt motorolja, oljefilter, kamrem och bromsvätska, helt 
själv. Vilka fantastiska historier man kan få höra vid dessa nordiska Lanciamöten. 

Norra Stadsberget 

Efter Stora Torget åkte deltagarna i ett antal karavaner via Stadsbacken upp till norra 
delen av staden, alltså Norra Berget. Där väntade en avhyst parkering för våra bilar. Efter 
mingel samt fotografering av både bilarna och utsikten intogs en gemensam lunch på 
Restaurang Grankotten. För de som trotsade regnet var det sen möjligt att besöka Norra 
Bergets friluftsmuseum- ett sorts mini-Skansen. Där kunde man få en glimt av Medelpads 
historia och promenera bland historiska byggnader, den äldsta, Kyrkladan, daterad till 
tidigt 1300-tal, samt en av Medelpads äldsta bevarade vattensågar. Här fanns även djur av 
gamla lantraser och kulturhistoriska odlingar. Inne på Hantverks- & Sjöfartsmuseet finns 
även den beryktade Skvadern, en korsning mellan en tjäder och en hare, som blivit en 
inofficiell symbol för Sundsvall. Denna skröna lär ha kommit till vid träpatronernas 
livliga fester med tillhörande jakthistorier nere på Hotell Knaust på 1870-talet. 
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Bild: Parkering vid Norra Berget. (Foto: Hector Garcia). 

 

    
Bild: Utsikt från Norra Bergets utkikstorn ”Glasspinnen” över Sundsvall med omnejd. 
(Foto: Hector Garcia). 
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Bild: Till vänster: Skrönan Skvadern, inofficiell symbol för Sundsvall. (Foto: Sundsvalls 
Muséums Digitala Bildarkiv). Till höger: Kors i all sin dar - en Lancia Skvader mellan 
Flaminia och Beta, nästan lika konstigt som dagens skvader mellan Lancia och Chrysler. 

Galamiddagen 

På lördagskvällen väntade en galamiddag 
med 3-rättersmeny och skymning med 
stämningsfull utsikt. Historierna avlöste 
varandra inom denna Lanciafamilj. 
Traditionsenligt överlämnades fina och 
spännande gåvor till arrangörerna. Ett 
strålande tal hölls som vanligt av Norska 
Lanciaklubbens ordförande Harald 
Bergsaker som också höll alla på halster 
inför avtäckningen av den unika postern 
över Paulo Virzis film ”Galna av lycka” 
med en Lancia Appia Vignale Cabriolet. 
Vilket sammanträffande med tanke på 
Anitha och Rolfs Vignale och dess 
Sundsvallshistoria. Per Edvardsson gav 
också en passande gåva till Magnus i form 
av en sorts kantlisthyvel.  
 
Återigen fick vi se stålande uppträdande 
med Nationalsånger, särskilt vackert denna 
gång var det Finska inslaget som också 
hade med en vers på svenska. Det såg 
välrepeterat ut. 
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På särskild begäran av Bosse Nylén sjöng även Birgitta Wålinder sin låt Bilfantastens 
Visa, tillägnad sin man Per-Erik: ”Jag trivs bäst ner’ i garaget, i garaget vill jag bo, några 
månader om året så att själen kan få ro.”.  
 

     
Bild: Till vänster: Mika Lindroos med gåvor i form av en finsk gin och Finska klubbtröjor 
med mera. Till höger: Birgitta Wålinder sjunger Bilfantastens visa. (Foto: Hector Garcia). 

Galtströms Bruk (av Bo Nylén) 

Sedan söndagsfrukosten var avklarad, packade några av de långväga deltagarna för 
hemfärd. 
 
Bild: Söndag för-
middag och dags för 
avfärd mot Galtsröms 
Bruk och hemåt. 
 
Don Strong och 
Magnus Wålinder vid 
sin Lancia Beta Monte-
Carlo, version Carrera 
Messicana (1975), med 
originalmålning av 
firman PubliMais i 
Turin. 
 (Foto: Hector Garcia) 
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Men i en lång rad körde de övriga på små vägar ut mot havsbandet till Galtströms Bruk. 
Ett järnbruk vid kusten söder om Sundsvall. Vem kunde ana att ett järnbruk funnits där. 
Förklaringen var den rika tillgången på skog, vattenkraft och en lämplig 
utskeppningshamn. Ty för att tillverka 1 ton stångjärn behövdes 30 hl träkol och till detta 
gick det åt mycket skog. Så 1673 anlade Magnus Blix bruket, som växte till Medelpads 
största industrianläggning på 1800-talet med 333 anställda från 84 st hushåll. En egen 
kyrka byggdes redan 1680 och en järnväg med ånglok klarade transporterna. Järnbruket 
lades ned 1916 och sågen därstädes år 1919.  Nu guidades vi runt av en ung grabb vars 
anfäder arbetat på bruket och Magnus inledde med instruktioner. 
 

   
Bild: Herrgården, som nu är den 4:e återuppbyggda efter bl.a. ryssarnas härjningar 1721, 
hade en vackert anlagd park under 1800-talet. Omfattande renoveringar har ägt rum på 
senare tid och förvaltas idag av skogs- och papperskoncernen SCA. 
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Den stora masugnen försågs med järnmalm från gruvor ända från Utö i Stockholms 
skärgård och till Alnön i grannskapet och vi kunde se hur verksamheten bedrivits under 
flera brukspatroners ledning från kontoret där egna präglade mynt tjänade som betalning 
till arbetarna för användning inom brukssamhället. 
 

    
 

I två grupper undfägnades 
vi en härligt komponerad 
stor lunchsmörgås med 
havstema i en restaurang-
byggnad. Med GPS-hjälp 
hittade vi sedan till E4-an 
för färd hemåt efter en 
minnesvärd, intressant 
och välorganiserad 
Lanciaträff.  

Tacksägelser 

Ett särskilt tack till: Alla deltagare – och speciellt tack Harald för din koordinering av de 
norska deltagarna (29 st. måste vara rekord för ett Lancia-möte utanför Norge, eller?); 
Organisationskommittén: Kalle och Gunilla Hansell, Hector Garcia, Pappa Per-Erik och 
Mamma Birgitta; Sten och Rose-Marie Thorén för utlåning av vakthusbilen; Svenska 
Lanciaklubben för sponsring av fredagens välkomstdrink samt Styrelsens hjälp och råd till 
organisationskommittén; Hotell Södra Berget, särskilt Kristina Larsson och Hotellchef 
Patrik Attini; Sundsvalls Kommun för arrangemang av ”träffpåsen” och koordinering av 
bilparkering på Torget; Catrin Bertlin för arrangemang av stadsvandringen; Restaurang 
Grankotten; SCA för sponsring av guidning vid Galtströms järnbruk; Jimmys fina 
arrangemang med landgång, äppelkaka och kaffe vid Galtströms Café och Restaurang. 
 
Och kanske är det dags att lägga till ytterligare ett namn för Sundsvall - ”Regnsvall”. Kärt 
barn har många namn. 
 
Källa: [1] Long, B. 1999. Lancia. From Alpha to Zeta and Beyond. Sutton Publishing 
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Lite historia om Sundsvall av Bo Göran Hellers 
 
Dagens Sundsvall är en viktig stad för Norrland, ja för hela konungariket Sverige. 
Dess invånarantal närmar sig 100 000 med hälften i tätorten. Näringslivet hade 
tidigare en typiskt norrländsk prägel av skog och skogsprodukter – nu är 
ensidigheten borta och näringarna många ovanpå de traditionella. På 
motsvarande sätt utvecklas näringslivet i hela landet – äldre grenar överlagras av 
vår tids bidrag på tillkommande områden som IT och supplerande tjänster. 
Sundsvall utgör ett gott exempel på hur felaktigt det är att hävda, att 
industrisamhället övergår i kunskapssamhället – ingenting försvinner, inte heller 
lantbruket, som en gång sysselsatte mer än 90% av befolkningen och fortfarande 
ger oss mat på bordet, trots att antalet sysselsatta har sjunkit till tjugondedelen. 
Lantbruket är dessutom fortfarande starkt i Norrland. Även industrisamhället 
består, visserligen med färre anställda men med ett större och rikare 
produktutbud. 
 
Men vad kommer man att tänka på när Sundsvall nämns? Det kan vara tiden inom 
luftvärnet (Lv 5) på Södra Stadsberget med räder på stan efter avslutad tjänst, 
gärna på Knaust som då (1960) var ett hotell med tillhörande bar, där 
dagpenningen snabbt visade sin otillräcklighet. Den solfjäderformade trappan, 
ritad av Sven Malm efter förebild av barockarkitekten Baltasar Neumann, 
imponerade på unga sinnen, men vi saknade Zarah Leander(!), den enda som varit 
tillräckligt magnifik att fylla carrara-stegen på denna livets teater. Om jag minns 
rätt hade hennes gång utför trappan inte ett dyft med handlingen i den aktuella 
filmen att göra – det var en fristående show-piece!  
 
Knaust var ett hotell, som vuxit upp ur askan efter den bekanta stadsbranden 
1888. Hela Sundvall brann då upp på en måndag, 25 juni. Samma dag brann även 
Umeå! Tala om katastrof. Men städerna var små och hade inte samma tyngd som 
i vår tid i relation till sitt omland, men ändå! I Sundsvall blev 9 000 hemlösa. 
Kungen, Oscar II, blev upprörd och for följande dag med tåg upp till Sundsvall 
medförande tält och andra förnödenheter. Så handlar en monark med 
ansvarskänsla! Som oftast var Oscar beräknande och lät pressen följa med, vilket 
gav rikt utbyte. 
 
En tidigare monark, Karl XIV Johan, hade också reagerat på stadsbränder. Städerna 
var traditionellt byggda av trä och brann då och då, oftast efter att någon varit 
oförsiktig med levande ljus. Borås, min hemstad, brann ner för tredje gången 
1822. Kungen var då relativt ny i ämbetet och lät saken ha sin gång. 
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Återuppbyggnaden gick raskt, men redan 1827 var olyckan framme på nytt – 
staden brann ner för fjärde gången! (Samma år brann även Åbo.) Kungen fattade 
humör och gav besked på franska, att nu fick det vara nog med bränder! Borås ska 
återuppbyggas med obrännbara material, vad som helst utom trä! För att 
understryka allvaret bilade kungen en check på 75 000 Rdr som grundplåt för 
arbetet, tagna ”ur egen ficka”. Och hör sen! Detta brev blev början på Sveriges 
utveckling till ett betongland. I Borås antog Carl Gustaf Rydin, en tidnings- och 
blivande riksdagsman, utmaningen och började tillverkningen av stöphus med 
bindemedel av kalk, en metod som patenterades och tillämpades över hela landet. 
Bjälklagen utfördes fortfarande av trä. Sådana hus fanns kvar ännu i min barndom 
men är nu rivna, i varje fall i Borås, där lusten att bevara fått ge vika för krav på 
förnyelse. 
 
Ett tidigare exempel på förstörelse är slottsbranden (Tre Kronor) 1697. Just som 
kungen, Carl XI, avlidit och stod lik utbröt en brand i kastalen, som hade väggar av 
natursten men bjälklag av trä och som länge tjänat som riksarkiv. Intresset för 
arkivering hade vuxit under hela 1600-talet, då man börjat förstå värdet med 
kulturella sammanhang, speciellt antikviteter. Under det tidigare 1500-talet hade 
man saknat sådant intresse, vilket ledde till oersättlig förstörelse av de många 
klosterarkiv (omkr. 40), som funnits runtom i riket. Nu försvann ytterligare en 
tredjedel av Sveriges medeltid. Med återstående fragment har forskare pusslat 
ihop en sannolik bild av vårt förflutna, b l a med användning av diofantiska 
ekvationer, härledda ur skattelängder och tillämpade på gårdsbesättningar och 
kyrkoförhör. 
 
Efter 1888 byggdes Sundsvall upp i sten, vilket fortfarande utgör stadens kärna. 
Nybyggena speglade stadens rikedom, det var träbaronernas tid och sågverken låg 
tätt utmed kusten. Flottningstekniken hade utvecklats till industriell skala med 
rännor och skiljen. Dessutom hade man fått dynamit som kunde användas för att 
lösa upp brötar, som tidigare varit ett svårt hinder.  
 
På 1960-talet byggdes betongbron över till Alnön. Vi besökte bygget som 
teknologer, i sällskap med vår vördade professor, Georg Wästlund. Det var nog 
första gången vi mötte den höghållfasta betongen, vars ringa spridning i 
egenskaper väckte professorns misstänksamhet. Arbetsplatsen låg på båda sidor 
om Draget och transporterna över vatten gick med korg på en ansenlig höjd. Just 
som vi befann oss hängande i luften kom en flygare som dök under linan, till 
Georgs stora förargelse – han anmälde saken till polisen – livsfara hade förelegat! 
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Vi teknologer var nog av en annan mening, vi tyckte, att flygaren varit mest 
skicklig, men vem vågar säga emot en professor? 
 
En nutida professor, Magnus Wålinder, har bjudit årets NLM till hemstaden, 
Sundsvall. Fantastiskt nog förordar han trä som konstruktionsmaterial, gärna i 
stora hus. Trä har blivit ett tillåtet och tillgängligt material för byggnadsändamål, 
sedan 1994. Även New York, som haft träförbud sedan 1926, lär överväga att 
tillåta materialet, givetvis i kombination med sprinklers för att snabbt bekämpa 
lokala bränder. Erfarenheterna vad beträffar kostnaderna för fullt utrustade hus i 
Stockholms-området är inte positiva. Men det ekologiska perspektivet väger tungt 
i vår tid – kanske bäddar detta för en långsiktig framgång. Samma perspektiv gäller 
Lancia – det ädla märket vinner i längden! 
 
PS. Finns det då inga trästäder kvar i landet, som visar den medeltida 
byggnadstekniken? Närmast kommer vi i Eksjö, som tyvärr förlorade ett kvarter i 
brand härom sistens, liksom Jönköping, vars gamla centrum nyligen skadades 
svårt. Längre kommer vi i finska Kristinestad, som grundades av drottning 
Christina och som kan uppvisa åtskilliga hus från hennes tid. Där har man varit 
försiktigare med större avstånd mellan husen, liksom i Mariehamn på Åland, byggt 
på 1800-talet med hela boulevarder mellan trähusen!  
 

 
Bild: Magnus Wålinders Lancia Beta HPE (1978) vid Tundadals sågverk och dess 
timmerupplag. (Foto: Hector Garcia). 
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SALUTORG 
I Lancialagret finns mycket!  -  och resten kan skaffas! Reservdelar, nya eller beg. till Aprilia, Appia, 
Aurelia, Flaminia, Flavia, Fulvia, Beta, Delta, Dedra, Kappa, Thesis, m.fl.  till ytterst förmånliga 
priser för klubbens medlemmar. Kontakta Tor Fredriksson tel. 070-698 30 39, för mer info.  och 
vidare affär, ev. transporter, verkstadsservice, m.m.  -    samt beställning av klubbregalier.  

Säljes 
Lancia Fulvia Rally Coupe 1,3 1967 ombyggd för historiskt rally och regularity. 

Fulvia 1,3 HF replica byggd enligt 60-talets fabrikstävlingsbilar. Historical Technical Passport, FIA-
Apendix K samt registrerad för trafik i Sverige. Kenneth´s motor trimmad 1,3 l motor med 
högkompressionskolvar, HF original kamaxlar, precisionsoljepump, elektronisk tändning (ej FIA), 
skyddsbur, förstärkta bladfjädrar, rallystötdämpare, skumfylld säkerhetstank, 13” och 14” alu-fälgar 
med däck, racingstolar och bälten. Reservdelar, tillbehör: 2 st aluminiumdörrar, aluminiumbaklucka, 
Dunlop broms ok, bromsskivor, drivaxlar, bakaxlar, 1,3 l motor med 4 vx-låda i vagga, extra 4 vx-låda, 
delar till 5 vx-låda, original tändsystem, vindruta, bak och sidorutor, original stolar och baksäte samt 
mycket mer. 

Hela paketet säljes, först och främst till entusiast med ambitionen ’SaveLancia”. Ev. kan tidig Delta 
Integrale tas som inbyte. Skicka mail – så ringer jag upp. 

Patrick T. toorell@icloud.com               

Lancia Delta HF Integrale -94 (f.d. Peter Tibells) 
Kontakta Tor Fredriksson alt. Margareta Tibell för mer 
info.                          

                                                         

 
                                                                                
 

 
 
 

 
 
 

Medtag ditt medlemskort i Lanciaklubben  
och du får minst 10% rabatt på allt i butiken.   
(gäller ej redan nedsatta varor) 
Öppet: Må – Torsdag 8.oo – 18.oo   Fredag     8.oo – 17.oo     Lördagar 10.oo – 14.oo      

Välkommen till vår butik på Bovallsvägen 1A i Södertälje hälsar Lasse med personal. 
Vi hjälper dig med den äldsta till den nyaste Lancian.             www.autoexperten.se         
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    Avsändare: Svenska Lanciaklubben, c/o Magnus Wålinder, Tunavägen 7, SE-184 51 Österskär. 
 
 

 
 

Jan Huss Aurelia B20 GT och Per Edvardsson med sin Aurelia Spider. 
 

 
 

Gruppfoto utanför Hotell Knaust. 
 


